

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса

Мы стараемся, чтобы наш детский сад стал островком тепла, любви, заботы и внимания к проблемам детства

Материально – техническое обеспечение, оснащение образовательного процесса и развивающая среда детского сада отвечают всем требованиям СанПиН. В дошкольном учреждении созданы все необходимые условия, позволяющие в полной мере эффективно осуществлять образовательный процесс, решать задачи воспитания и развития детей с учетом основных направлений деятельности учреждения.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Сказка» с. Анненково расположен в двухэтажном здании. Здание детского сада занимает площадь 881,4 кв.м. Здание кирпичное, двухэтажное, светлое, построено по типовому проекту в 1986 году. Имеется центральное отопление, вода, канализация. Территория дошкольного учреждения (общая площадь 7595 кв.м) ограждена забором, имеет наружное освещение. Дошкольное учреждение располагает групповыми комнатами, буфетными и приемными, методическим кабинетом, кабинетом заведующего, медицинским кабинетом; имеются изолятор, пищеблок, прачечная. На территории дошкольного учреждения находятся 4 детские игровые площадки с теньевыми навесами для каждой группы. Спортивная площадка с физкультурным оборудованием (гимнастическое бревно, гимнастические стенки, качели подвесные, рукоход, брусья и др.), хозяйственные постройки, котельная (площадь 20,61 кв. м) Все имеющиеся помещения и площади максимально используются в педагогическом процессе.



В группах созданы условия для индивидуальных и коллективных игр, самостоятельной активности детей. Это позволяет детям организовывать разные игры в соответствии со своими интересами и замыслами, а также найти удобное, комфортное и безопасное место в зависимости от своего эмоционального состояния. При этом обеспечивается доступность ко всему содержанию развивающей среды, предоставляется детям возможность самостоятельно менять среду своих игр и увлечений. Среда своевременно изменяется и обновляется в соответствии с программой, временем года, возрастными особенностями детей, приобретёнными знаниями, умениями и навыками.



Медицинский блок состоит из медицинского кабинета, процедурного кабинета и изолятора, оснащен всем необходимым оборудованием, имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности. Медицинское обслуживание детей строится на основе нормативно-правовых документов с учетом результатов мониторинга состояния здоровья вновь поступивших

воспитанников, что важно для своевременного выявления отклонения в их здоровье. В целях сокращения сроков адаптации и уменьшения отрицательных проявлений у детей при поступлении их в дошкольное учреждение осуществляется четкая организация медико-педагогического обслуживания в соответствии с учетом возраста, состояния здоровья, пола, индивидуальных особенностей детей.



Пищеблок на 100% укомплектован кадрами. Помещение пищеблока размещается на первом этаже. Имеется двадцатидневное перспективное меню. При составлении меню используется разработанная картотека блюд, что обеспечивает сбалансированность питания по белкам, жирам, углеводам. Готовая пища выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией и соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд. Питание детей соответствует действующим нормативам.

Прачечная оборудована двумя стиральными машинками с автоматическим управлением, имеется гладильный стол, электрический утюг, стеллажи для хранения постели.

Методический кабинет детского сада оснащён всем необходимым оборудованием для обеспечения воспитательно-образовательного процесса с дошкольниками:

- нормативно-правовая база организации деятельности дошкольного образовательного учреждения;
- методические рекомендации по основным направлениям работы с дошкольниками;
- обобщённый положительный педагогический опыт воспитателей;
- библиотека методической и детской литературы;
- демонстрационный, раздаточный, игровой материал для организации педагогической деятельности с дошкольниками.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОУ территории

Территория участка ограждена забором. Имеются игровые площадки для каждой возрастной группы, на каждой площадке установлено стационарное игровое оборудование — малые формы соответствующие возрасту детей. Игровое оборудование и постройки безопасные, с приспособлениями, дающими возможность ребёнку двигаться, играть. Обеспечивается безопасность жизнедеятельности воспитанников и сотрудников. Соблюдаются правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты. Работники своевременно проходят инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников, по обеспечению пожарной безопасности. Составлен план эвакуации детей и схема оповещения работников на случай чрезвычайных происшествий. 2 раза в год проводятся практические занятия с персоналом и воспитанниками по эвакуации из здания в случае пожара. Установлена автоматическая пожарная сигнализация, тревожная кнопка. В соответствии с требованиями СанПиН в полном объёме реализуется питьевой, тепловой и воздушный режим, о чем свидетельствуют акты надзорных организаций приемки ДОУ к новому учебному году.

Состояние материально-технической базы, учебно-методического обеспечения, предметно-развивающей среды позволяет осуществлять образовательный процесс в соответствии с современными требованиями.